

495人被第一批院校录取 1746人上第二批控制分数线

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 李波)昨日,记者从市教育局获悉,浙江省文理科第二批分数线分别为468分和438分,我市上线人数为1746人。7月15日,浙江省文理科第一批首轮投档分数线公布,我市有495人被录取。

乐、舞蹈、时装表演、影视表演)文理科分数线分别为226分和238分;在体育第二批文化线中,体育类考生的文理科分数线分别为287分和261分,特招生的文理科分数线分别为227分和201分。

我市文理科第二批上线的考生人数为1746人,因今年的高考考生人数下降,这一批次的考生上线人数也有所下降,去年该批次的上线人数为2687人。

据悉,今年高考文理科第二批700余所院校,包括民办本科、独立学院计划,在浙招生10.7万余名,在各录取批次中招生量最大。提前院校在昨日填报志愿,7月19日至24日进行军检、政审。文理科平行志愿填报时间为7月24日、25日,体育第二批、艺术第

三批志愿填报也在此期间进行。

495人被第一批院校录取

7月15日,浙江高考文理第一批首轮投档分数线公布。在212所高校中,北京大学文理科投档线领跑全国。

今年,浙江高考第一批分数线文科为619分,理科为617分。浙江大学的文科投档线是671分,理科投档线是693分。我市被浙大录取的人数为34人。

据介绍,在第一批首轮投档中,我市共有495人被录取,其中温州本土大学共录取34人。

据了解,我市今年文理科最高分的两位考生分别被北京师范大学和北大医学部录取。

1746人上第二批控制分数线

7月16日晚,浙江省教育考试院发布了我省高考文理科第二批分数线及体育第二批(专科)、艺术第三批(专科)文化分数线。文理科第二批分数线分别为468分和438分;艺术第三批文化线中,美术类文理科分数线分别为187分和166分,广电类文理科分数线分别为338分和326分,其他类(音

我市开展食品安全宣传周活动

本报讯(记者 陈希林 实习生 陈小倩 通讯员 黄贤奔)昨日上午,2013年瑞安市食品安全宣传周现场咨询活动在市区玉海广场举行。

本次活动由市食品安全委员会主办,市食安办、药监局、农业局、卫生局、商务局、工商局、质监局、海洋与渔业局、公安局联合承办。

在现场,各承办单位向市民赠送《食品药品安全知识读本》、《健康99条》、《农产品质量安全知识》等宣传资料1万多份。同时,现场还设立举报投诉咨询、营养健康咨询和有奖问答,接受群众举报及咨询,吸引不少市民踊跃参与。

又讯 7月16日上午,安阳街道在隆山脚下开展食品安全宣传咨询活动,共分发食品安全知识读本300多本,现场为群众解答怎样分辨有瘦肉精的肉、死猪猪肉,蔬菜、水果残留农药辨别方法等问题。

莘塍有个 环卫110 接报后突击队员第一时间清除垃圾

本报讯(记者 金汝 实习生 蒋鸥翔 通讯员 林明锋)请问是莘塍环卫所吗?码头路上突然出现一堆废弃沙发、陶瓷洁具等垃圾,环卫工人清理不了。日前,莘塍街道环卫所突击队接到电话后,立即赶到现场,花15分钟将路面垃圾清理干净。

这支由6名队员组成的环卫突击队,一旦接到群众举报,第一时间到达现场清除垃圾。因此,他们有一个形象的名字:环卫110。

该环卫所所长薛行岳介绍,莘塍主要道路由环卫工人分段包干,同时由人大代表、村干部等组成的莘塍环境卫生志愿监督队也随

时随地进行监督,构建路面环境卫生多层管理。由于辖区人口密度大,流动摊位、工厂众多,拆违、施工场地多等原因,部分垃圾及卫生死角的积存垃圾往往难以及时清扫。

怎样才能发现卫生死角,如何才能在第一时间清扫临时出现的垃圾,成了考验该环卫所的难题。

去年12月,环卫所从环卫队伍中抽调6名业务素质过硬的环卫工人,并配备一台铲车,组建环卫突击队,负责清理环卫工人无法处理的卫生死角、垃圾堆放点和一些拆违形成的垃圾,尤其是塘河、公路沿线的清扫工

作。

环卫所还在8处繁华地段设置宣传牌,上面写着投诉电话65529455。辖区群众一旦发现任何环境卫生问题,只要拨打投诉电话,环卫突击队就会尽快赶赴现场及时清理。

前段时间,一名村民拨打投诉电话,称自家旁边一条小河边因长期无人管理,垃圾满地,天热时臭气熏天。

环卫所突击队很快赶到,当即调来一辆铲车,挖掘、装载、清运同步,花了一周时间,运了20多车垃圾,臭味终于消失了。村民高兴地说:这下我可以开窗了!

台州银行 温州瑞安支行开业

本报讯(见习记者 潘敏洁)昨日,我市金融业又迎来了新成员——台州银行温州瑞安支行。

近年来,市委、市政府高度重视金融改革创新,强化政策引导,加大外引内育力度,积极扩大优质金融资源增量,着力优化网点布局,着力提高金融机构覆盖率和金融服务充分性。

据台州银行瑞安支行行长蔡灯卫介绍,支行的开设,将给我市企业和居民提供更为便捷的金融服务,并计划于下半年在塘下开设小微企业专营支行,更全面地服务于我市的小微企业、个体工商户等。

2013瑞安日报 夏夜汽车展

7月27-28日 (周六、周日) 晚上6:00-10:00

瑞安市体育馆

咨询热线: 65819098